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COMUNICAT 

 
Va facem cunoscut continutul corespondentelor inregistrate de F.N.S. Justitia la:  

Ministerul Muncii, Solidaritatii Sociale si Familiei sub nr. 5492/22.09.2006 

Ministerului Finantelor Publice sub nr. 81191/22.09.2006/Registratura generala 
 

“Privind protestul membrilor de sindicat afiliaţi Federaţiei Naţionale Sindicale “Justiţia” 

vă aducem la cunoştinţă următoarele: 

In anul 2006, Ministerul Justiţiei prin doamna ministru Monica Macovei şi Biroul 

Executiv lărgit al federaţiei au elaborat “Legea salarizării  personalului auxiliar din cadrul 

instanţelor judecătoreşti şi a parchetelor de pe lângă acestea precum şi din cadrul altor unităţi 

din sistemul justiţiei conform legii 567/2004”. 

Concluzia este că Ministerul Justiţiei nedemarând procedurile necesare,  personalul de 

specialitate de pe langa instantele judecatoresti, parchete a inceput sa protesteze din 7 

septembrie a.c. şi pâna în prezent. 

Cele doua parti, Ministerul Justitiei si partea sindicală au fost de acord cu proiectul de 

salarizare  încă din iulie anul curent.  

Ministerul Jutiţiei nu prezintă certitudinea că a făcut demersurile necesare către 

ministerele abilitate să semneze, acest fapt rezultând de la întâlnirea ce a avut loc în ziua de 15 

septembrie a.c. între doamna ministru Monica Macovei şi sindicate . 

Ca o consecinţă a lipsei de preocupare a Ministerului Justiţiei de a promova legea, liderii 

sindicali au elaborat şi înmânat un act pe care vi-l transmitem alăturat . 

La cererea sindicatelor, la sediul Ministerului Justiţiei ,s-a reuşit rediscutarea proiectului 

împreuna cu doamna Doina Dascalu Secretar de Stat – Ministerul Finanţelor Publice, domnul 

Cătălin Danila, Secretar de Stat - Ministerul Muncii, Solidarităţii Sociale şi Familiei, în data de 

20 septembrie 2006, în prezenţa doamnei Katalin Kibedi, Secretar de Stat - Ministerul Justiţiei. 

Aceştia fiind de acord cu proiectul, a fost înmânat pentru a fi semnat de ministerele reprezentate 

de aceştia.  

Facem apel atât la Ministerul Finanţelor Publice căt şi la Ministerul Muncii, Solidarităţii 

Sociale şi Familiei să urgenteze avizarea lor pentru a stopa suspendarea întregii activităţi a celor 

care protestează începând cu data de luni 25.09.2006,  

O astfel de acţiune nu ar face cinste României cu atât mai mult cu cât zilele acestea în 

Bucureşti va avea loc Summit-ul Francofoniei, iar nu peste mult timp va fi prezentat Raportul 

de ţară.  

Suntem sindicate deschise la dialog, liniştea pentru noi şi pentru cei pe care îi 

reprezentăm fiind mai presus decăt orice.” 
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